

Consultas Realizadas

Licitación 403247 - SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE VEHICULOS DE LA FTC

Consulta 1 - capacidad técnica

Consulta Fecha de Consulta 26-10-2021

PEDOMOS bajar el monto de la póliza ya que están exigiendo

Presentar copia de Póliza de Seguro de Cobertura contra robo, incendio y de responsabilidad civil, que incluye la cobertura por daños a los vehículos de la FTC durante la prestación de los servicios en las instalaciones de la empresa, proveniente de hechos u omisiones voluntarios e involuntarios, resultantes de la negligencia o impericia de sus empleados, sin cargo alguno para la convocante, para asegurar el cabal eficiente y oportuno resarcimiento en caso de daño a los vehículos mientras se hallen en talleres de la Empresa con vigencia hasta la culminación de la ejecución del Contrato, por importe de G. 1.000.000.000.- como mínimo.

PEDIMOS QUE SEA UN MINIMO DE 600.000.000 MILLONES

Respuesta Fecha de Respuesta 28-10-2021

Los Vehículos de la FTC están constantemente expuestos a altercados, por lo cual es imprescindible cubrir los daños que pudiesen llegar a ocurrir sin ningún inconveniente, así también teniendo en cuenta la cantidad y modelo de los vehículos a reparar, es por ello que se solicita el importe mínimo de 1.000.000.000, por lo expuesto se solicita adecuarse a lo establecido en el PBC del presente llamado.

Consulta 2 - capacidad técnica

Consulta Fecha de Consulta 26-10-2021

pedimos a la convocante bajar estos requisitos

Contar con un mínimo de 08 (ocho) personal técnico (mecánico y electricista), además del personal administrativo necesario. Contar indefectiblemente con personal técnico para la reparación de la inyección electrónica diesel, acompañado con Certificado por el Ministerio de Educación y Cultura, Ministerio de Justicia y/o ministerio del Trabajo y/o SNPP (Servicio Nacional de Promoción Profesional).Las siguientes certificaciones o especializaciones mínimas:

1- Técnico en Mecánica Automotriz- 2- Técnico en Motores Diésel 3-Técnico en inyección electrónica Diésel 4- Técnico en Electricidad del Automóvil

PEDIMOS SE VAIE A ESTA CANTIDAD DE 6 LOS PERSONALES

1- Técnico en Mecánica Automotriz- 1- Técnico en Motores Diésel 2-Técnico en inyección electrónica Diésel 2- Técnico en Electricidad del Automóvil

ESTO SERIA A QUE NO TODOS LOS DIAS SE REPARARAN MOTORES Y CON DOS TECNICOS EN INYECCION SE ARREGLARAN BIEN LOS VEHICULOS

Respuesta Fecha de Respuesta 28-10-2021

Es indispensable tener en cuenta que los vehículos en cuestión estarán en la zona Norte del país, y en diferentes ciudades como San Pedro, Amambay y Concepción, el taller móvil debe abastecer la cantidad de técnicos (mecánicos y electricistas), para realizar el servicio con eficiencia y eficacia, sin impedimentos por falta de personal técnico o así también por falta de tiempo, por lo cual queda invariable el PBC y se solicita al oferente adecuarse a la misma.

20/11/25 16:02



Consulta 3 - cantidad

Consulta Fecha de Consulta 26-10-2021

pedimos a la convocante dar la cantidad de vehículos que hay por cada lote

Respuesta Fecha de Respuesta 28-10-2021

El presente llamado es de la modalidad de contrato abierto , debido a que no es posible determinar con exactitud la cantidad de eventos que serán necesarios durante la vigencia del contrato.

Consulta 4 - trabajos

Consulta Fecha de Consulta 26-10-2021

necesitamos saber si los trabajos eran en asunción o en la zona norte donde opera la FTC

Respuesta Fecha de Respuesta 28-10-2021

Los servicios de Mantenimiento y reparación y Realizarían en las Ciudades de Amambay, San Pedro y Concepción.

Consulta 5 - infraestructura

Consulta Fecha de Consulta 27-10-2021

pedimos a la convocante que este requisito no sea sustancial ni descalificativo

Guardia de Seguridad permanente (24x365), que podrá ser personal de la empresa oferente o tercerizado, en ambos casos se deberá presentar contrato de trabajo y/o servicio.

los talleres son serrados en los 4 costados y contamos con alarmas

aceptar contrato de servicio de sistema de alarmas

Respuesta Fecha de Respuesta 28-10-2021

Los vehículos a reparar deben contar con toda la seguridad durante la realización del mantenimiento y reparación, es de suma importancia contar con personales los cuales custodien el Taller en caso de cualquier eventualidad, por lo expuesto que queda invariable el PBC del presente llamado.

Consulta 6 - trabajos

Consulta Fecha de Consulta 27-10-2021

nuestro taller esta en la zona norte

pedimos que nos den marguen de preferencia

y bajar los requerimientos para dar oportunidad a los talleres de la zona

para dar oportunidad a las medianas empresas

Respuesta Fecha de Respuesta 28-10-2021

La convocante tendrá en cuenta cada uno de los criterios de evaluación expuestos en el PBC durante el periodo de Evaluación de Ofertas.

20/11/25 16:02



Consulta 7 - herramientas

Consulta Fecha de Consulta 27-10-2021

pedimos bajar este requisito ya que es demasiado

Cajas de herramientas manuales: Estas deben incluir como mínimo destornilladores, llaves combinadas, llaves de tubo, Pinza universal, pinzas de seguro y otros. Una caja de equipos manuales para cada operario del taller. (Como mínimo 10 unidades).

pedimos que sea un minimo de 4 unidades

Respuesta Fecha de Respuesta 28-10-2021

Las cajas de herramientas son indispensables a la hora de realizar los servicios requeridos en el presente llamado, es importante tener en cuenta que los servicios en algunos casos se estarían realizando de forma simultánea y no en los mismos sitios, por lo expuesto que queda invariable el PBC, se solicita al oferente adecuarse a la misma.

Consulta 8 - herramientas

Consulta Fecha de Consulta 27-10-2021

pedimos que este requisito sea tercerizado

Torno rectificador para discos y tambores de frenos.

ya que no es una herramienta de suma urgencia ni se usara todos los días

Respuesta Fecha de Respuesta 28-10-2021

Se desconoce si las herramientas y maquinarias no se usarían todos los días ya que la necesidad de cada vehículo es independiente, y los trabajos requerirán eficiencia y eficacia, a modo de no dificultar los servicios solicitados, queda invariable el PBC, se solicita al oferente adecuarse a la misma.

20/11/25 16:02